Записаться на все курсы можно по телефону

8(495) 510-3257   8(910) 406-4422   
или по  e-mail: info@taxmasters.ru
Международные стандарты финансовой отчетности

Продолжительность спецкурса — 40 часов.
Цель спецкурса — дать слушателям основы знаний в области международного бухгалтерского учёта.

Тема 1. Гармонизация и регулирование бухгалтерского учёта и отчётности на международном уровне

Бухгалтерский учёт и принятие экономических решений. Различия принципов учёта и отчётности в разных странах, проблемы их гармонизации. Основные организации, регулирующие вопросы учёта и отчётности на международном и региональном уровнях. Европейские Директивы. Финансовый и управленческий учёт, их основные различия. Налоговый учёт. Международные стандарты финансовой отчётности (МФСО). Сравнение российских ПБУ и МФСО, их общность и различия. Роль Комитета по международным стандартам финансовой отчётности — International Accounting Committee (IASC) /Совета по международным стандартам финансовой отчётности. Использование МСФО в странах ЕС.

Тема 2. Реформирование бухгалтерского учёта в России

Необходимость и цели реформирования бухгалтерского учёта. Концепция бухгалтерского учёта в рыночной экономике в развитии России. Программа реформирования бухгалтерского учёта в РФ в соответствии с международными стандартами финансовой отчётности и ее основные направления: обеспечение увязки реформы бухгалтерского учёта в России с основными тенденциями гармонизации стандартов на международном уровне; формирование системы стандартов учёта и отчётности, обеспечивающих полезной информацией пользователей; оказание методической помощи организациям в понимании и внедрении реформированной модели бухгалтерского учёта; развитие бухгалтерской профессии и формировании системы подготовки бухгалтерских кадров; расширение профессионального международного сотрудничества. Концепция развития бухгалтерского учёта и отчётности в Российской Федерации на среднесрочную перспективу (далее — Концепция), разработанная по решению Правительства Российской Федерации.

Тема 3. Концептуальные основы международных стандартов финансовой отчётности

Цель финансовой отчётности. Основополагающие принципы учёта и отчётности. Начисление, непрерывность деятельности. Качественные характеристики информации финансовой отчётности (понятность, уместность, надежность, сопоставимость).

Элементы финансовой отчётности. Процедура признания элементов финансовой отчётности. Оценка элементов финансовой отчётности. Концепции поддержания капитала.

Тема 4. Состав и порядок подготовки финансовой отчётности

Обязательная часть отчётности и дополнительная информация, представляемая в финансовой отчётности. Основные формы отчётности. Структура и содержание баланса. Структура и содержание отчёта о прибылях и убытках. Подготовка отчёта об изменениях капитала. Цели, назначения и структура отчёта о движении денежных средств. Методы его подготовки: прямой и косвенный.

Подготовка примечаний к формам отчётности. Формирование учётной политики и порядок отражения ее изменения. Расчетные оценки и роль менеджмента в их подготовке. Отражение событий после отчётной даты. Отчётность по сегментам. Информация о связанных сторонах. Отражение информации о прекращенной деятельности. Промежуточная отчётность.

Особенности ведения учёта в англоязычных странах. Понятие отчётного года. Проблемы подготовки плана счетов. Программное обеспечение процесса составления отчётности в формате МСФО.

Тема 5. Основные правила отражения операций с долгосрочными и краткосрочными нефинансовыми активами

Основные классификации нефинансовых активов. Долгосрочные и краткосрочные активы. Основные классификации долгосрочных активов. Общий порядок оценки долгосрочных и краткосрочных активов.

Отражение в отчётности запасов. Отражение долгосрочных активов, предназначенных для продажи.

Особенности отражения в учёте основных средств. Инвестиционная собственность, модели ее учёта. Нематериальные активы и особенности их отражения в учёте и отчётности. Разведка и оценка минеральных ресурсов.

Проверка долгосрочных активов на обесценение (причины обесценения, процедура проверки на обесценение).

Виды аренды. Отражение аренды (финансовой и оперативной) в отчётности арендатора и арендодателя.

Тема 6. Раскрытие информации о финансовых результатах, резервы

Выручка. Признание и отражение выручки от продажи товаров. Признание и отражение выручки от оказания услуг. Признание процентных доходов, роялти, дивидендов. Отражение доходов по договорам подрядов. Прибыль/убыток в условиях инфляции.

Прибыль на акцию, как показатель, влияющий на стоимость акций. Порядок расчета базовой и пониженной прибыли на акцию.

Создание резервов (признание и оценка резервов; экологические резервы). Отражение условных активов и обязательств.

Тема 7. Налоги на прибыль

Текущие налоги. Временные разницы. Временные налогооблагаемые разницы и временные вычитаемые разницы. Понятие отложенного налога. Отложенные налоговые активы и обязательства. Признание отложенных налоговых активов и обязательств. Метод обязательств для отражения отложенных налогов. Расчет налоговой базы актива и обязательства. Отражение в отчётности текущих и отложенных налогов.

Тема 8. Финансовые инструменты

Понятие и классификация финансовых инструментов. Оценка и учёт финансовых активов и обязательств. Определение справедливой стоимости финансовых инструментов. Производные финансовые инструменты. Отражение операций хеджирования. Раскрытие информации о финансовых инструментах.

Тема 9. Основные положения стандартов «Затраты по займам», «Валютные курсы», «Учёт правительственных субсидий и помощи», «Учёт в условиях гиперинфляции», «Учёт в сельском хозяйстве»

Затраты по займам.

Понятия «затраты по займам» и «квалифицируемый актив». Состав затрат по займам. Основной метод отражения затрат по займам. Альтернативный порядок отражения затрат по займам. Определение суммы затрат по займам, приемлемой для капитализации.

Порядок капитализации, приостановление и прекращение капитализации.

Валютные курсы.

Функциональная валюта и валюта отчётности. Курсовые разницы. Порядок учёта курсовых разниц.

Учёт правительственных субсидий и помощи.

Понятия правительственных субсидий и государственной помощи. Условно-безвозвратные займы и неденежные субсидии. Критерии признания правительственных субсидий. Методы отражения в отчётности правительственных субсидий (субсидии, относящиеся к активам; субсидии, относящиеся к доходу).

Учёт в условиях гиперинфляции.

Понятие гиперинфляции. Методика учёта гиперинфляции.

Учёт в сельском хозяйстве.

Понятие биологических активов. Особенности учёта в сельском хозяйстве.

Тема 10. Отражение в отчётности вознаграждений работниками отчётность пенсионных планов

Вознаграждения работникам. Отражение краткосрочных и долгосрочных обязательств компании по вознаграждениям работникам. Пенсионные планы с установленными взносами и пенсионные планы с установленными выплатами (признание и оценка, различия).

Тема 11. Подготовка консолидированной отчётности

Понятие группы, материнская и дочерняя компания. Причины образования групп и требования к раскрытию информации группой. Консолидированная и индивидуальная отчётность. Основные правила подготовки консолидированной отчётности (метод приобретения). Отражение инвестиций в ассоциированные предприятия (метод долевого участия). Отражение инвестиций в совместную деятельность (метод пропорциональной консолидации). Пример подготовки консолидированной отчётности.

Тема 12. Трансформация финансовой отчётности в соответствии с международными стандартами

Проблемы трансформирования отчётности (подготовка необходимой информации для трансформации, организация процесса трансформации). Способы и методы трансформации. Практический пример по трансформации российской отчётности в отчётность, составленную по международным стандартам: способы трансформации статей отчётности, заполнение трансформационных таблиц, формирование баланса и отчёта о прибылях и убытках.

Программное обеспечение процесса трансформации отчётности. Демонстрация конкретных программ.

