Бухгалтерская и налоговая отчетность
Вебинар 
Вебинар - возможность прослушать и видеть семинар через интернет из любого места будь это Ваше рабочее место или Ваш дом, возможность задавать вопросы преподавателю так же как если бы Вы были на занятиях, при пропуске того или иного занятия возможность просмотреть его в записи. Вам нужно будет приехать к нам всего один раз чтобы забрать готовый сертификат, все остальное можно сделать дистанционно, оплатить можно по квитанции через любой банк или Ваш интернет банк или оплатить по счету от Вашей организации, все необходимые от Вас документы это: сканы Ваших квитанций по оплате членских взносов за текущий год которые Вы можете прислать нам на электронную почту, по всем вопросам звоните по телефону: 8(495)510-32-57
Бухгалтерская и налоговая отчетность
1 день
· Изменения в ПБУ и новые ФСБУ: обзор, обязательность применения с определенного периода, раскрытие информации в бухгалтерской отчётности; 
· Налоговое администрирование 2021 и 2022; 
· Уменьшения пороговых требований для вхождения налогоплательщиков в налоговый мониторинг, интеграция законодательства Российской Федерации о ККТ в законодательство о налогах и сборах, введение института «единого налогового платежа организации, индивидуального предпринимателя» в целях упрощения процедуры расчетов налогоплательщиков с бюджетом, определение закрытого перечня случаев, при которых налоговая декларация (расчет) будет считаться непредставленной, дальнейшее развитие электронного документооборота в налоговой сфере, расширение возможностей получения налоговыми органами информации от кредитных организаций, необходимой для осуществления налогового контроля, увеличение срока хранения документов, необходимых для исчисления, удержания и перечисления налогов с четырёх до пяти лет и другие новшества;

· Налоговый контроль 21 и 22 года: требования налоговых органов и самые важные судебные решения, учимся на ошибках других; 
· Новый подход к необоснованной выгоде и ст.54.1 НК РФ с точки зрения ВС РФ и ФНС;

2 день
· НДС: новая декларация по налогу, изменения в налогообложении IT-услуг, расширение перечня операций по ставке 0%, совершенствование налогового администрирования в налоговой декларации, электронные сервисы ФНС по проверке нулевой ставки, внедрение системы отслеживания импортных товаров и другие новшества;

· Практика применения изменений по налогу в 2021 и 2022 годах;

· Важные судебные решения и разъясняющие письма Минфина РФ и ФНС;

· Разбираем проблемы вместе: авансы, обеспечительные платежи, момент определения, раздельный учет, скидки, бонусы, штрафы, неустойка, отсрочка платежа, возврат товара, ошибки в счетах-фактурах;

· Подтверждаем экспорт, работа со странами ЕАЭС, импортные операции; правильно определяем место реализации работ, услуг;

· Налог на прибыль;

· Новации законодательства на 2021 и 2022 годы: новая декларация по налогу, конкретизация норм, касающихся налогового учета расходов на модернизацию амортизируемого имущества с учетом судебной практики, правила по применению  как пользоваться;

· Передача в государственную или муниципальную собственность имущества: затраты компании;

· Расширение перечня необлагаемых доходов;

· Проверим доходы и расходы 21 и 22 года при исчислении налога на прибыль;

· Как электронными документами (чеками, билетами и БСО) подтвердить расходы;

· Судебная практика по налогу на прибыль;

3 день
· НДФЛ и страховые взносы: применение единого подхода в обложении страховыми взносами и налогом на доходы физических лиц аналогичных сумм выплат/доходов, произведенных работодателем, установление налога на выплаты процентных доходов по вкладам и ценным бумагам граждан в размере 13% для граждан, чей общий объем банковских вкладов и инвестиций в долговые ценные бумаги превышает 1 млн рублей, новая ставка по НДФЛ в размере 15% в отношении доходов (включая дивиденды и проценты) физических лиц, превышающих 5 млн рублей за налоговый период, упрощение порядка получения отдельных налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц: отказ от представления налогоплательщиком налоговой декларации и пакета подтверждающих документов, автоматизация процедуры обработки документов налоговым органом, объединение отчетов 6-НДФЛ и 2-НДФЛ;

· Предельные базы по взносам;

· Разъяснения Минфина РФ и ФНС для учета в работе при исчислении налога и взносов;

· Работа с самозанятыми в 21 и 22 году;

4 день 
· Финансовый анализ отчетности для бухгалтера: приёмы быстрого получения информации;

· Методика экспресс-анализа для ответов на вопросы руководителя;

· Интерпретация показателей отчетности для разных целей.
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